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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA
MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES
SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ma azért jöttem a világba, mert még szüksége van rá, mert még nem találta meg a Békét.

Ezért van szükségem rátok, gyermekeim, ezen a csúcsponton, túl azon, ami veletek történik,
vagy amin keresztül mentek. Szükségem van rátok Szívem közelében, a Palástom alatt, hogy
segítsetek Nekem megteremteni a Békét a világban, hogy létrejöhessen az emberiség
gyógyulása.

Ezért fontos, hogy minden nap imádkozzátok a Szent Rózsafüzért, különösen július utolsó
napjaiban, ami felkészít benneteket augusztusra, amikor az éves Üzenetem eljön a világba
Krisztus Mennyei Egyházának eljövetelét megelőzően.

Ma Isten teremtésével vagyok körülvéve, különösen az Élővilággal, amelynek továbbra is
szüksége van imáitokra és könyörgéseitekre, mert nem csak az emberiség szenved, hanem
kisebb testvéreitek is az éghajlatváltozás és a globális felmelegedés következményeitől, amely
napról napra súlyosbodik ezen a bolygón.

De a szívből jövő ima és a böjt mindent megelőzhet, amely alapvető fontosságú ebben a végső
időben, amikor az ember képes lesz kibékülni a természet törvényeivel az ima és a böjt által.
Ezt tanítottam nektek a jelenések első éveiben, nem csak az Élővilág ügyéért, hanem más
ügyekért is, amelyekkel még mindig szükséges és sürgős foglalkozni.

Drága gyermekeim, az imádság és a böjt által felébresztitek magatokban a Fiam által rátok
hagyott tehetséget, amit a Mennyei Atya ajándékoknak nevez. Alapvető erényeket, amelyeknek
az emberiség ezen időszakában elérhetőnek kell lenniük e bolygó és e faj számára, mert Isten
Ajándékai és az általatok megélhető erények révén tudatosabbakká váltok arról, hogy hogyan
építsétek újjá e bolygót, hogyan segítsétek az Élővilágot, hogyan tartsátok fenn ezt az
emberiséget.

A Teremtésnek, a világegyetemnek, a csillagoknak és a napoknak ezzel az üzenetével jöttem.
Isten elvárja, hogy gyermekeinek legalább egy nagy része elkezdhesse az emberiség és az
Élővilág újjáépítését ebben a meghatározó időben.

Itt, ezen a szent helyen, a Figueira szent fáján keresztül a tudás és a tanítás közvetlenül
magától Istentől szállt alá az Ő tanítóján, José Trigueirinhón keresztül, akit Atyánk az Ő
dicsőségében tart.

Azáltal, amit ő egyszerűen és szeretetteljesen tanított nektek, megkaptátok az első jeleket,
mint a mai emberiség, hogy a világegyetemmel való belső kapcsolatotok révén, az ima és a
böjt által hogyan tudjátok újjáépíteni az Élővilágot, mert amíg a világ továbbra is vét a
Teremtés ellen, addig szenvedni fog.



Association Mary
Apparition of Virgin Mary

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Gyermekeim, ez az, amit ma tudnotok kell, és a szívetekben kell tartanotok. Nem csak az
embernek van szüksége gyógyulásra és megváltásra, nem csak a világjárványnak kell véget
vetni, hogy láthassuk, mit tanult az emberiség, hanem az Élővilágnak is szüksége van a
segítségetekre és a szeretetetekre.

Soha sem tudnátok elképzelni egy világot a nap, a napfelkelte, a reggeli szellő, az óceánok
árapálya, a madarak éneke, a növényvilág frissessége, a virágok pompája nélkül.

Hogyan tudnátok élni a Teremtés nélkül, gyermekeim?

Isten azért teremtette a világegyetemet, ezt a Naprendszert és ezt a bolygót, hogy
megmutassa mindannyiótoknak, hogy mennyire szeret benneteket.

Mikor fogja a világ felismerni, hogy  eljött az építkezés ideje, nem a rombolásé?

Ha lenne Kegyelmetek meghallani az Élővilág kiáltását, nagy fájdalmat éreznétek, mint Én.

De még ha ez meg is történik, az Élővilág nem hagyja abba az önátadást és az adakozást.

A Földanya szenved gyermekei agressziója miatt, mégis meghozza azokat a gyümölcsöket,
amelyekre Isten teremtményeinek szüksége van ahhoz, hogy továbbra is élhessenek és
növekedhessenek ebben az emberiségben.

Mindannyiótoknak kötelessége van a Teremtéssel szemben, mint ennek az emberi
civilizációnak a része, mint Isten Akaratának kifejeződése, függetlenül a hittől vagy a vallástól.

Gyermekeim, nem csak azért születtetek, hogy éljetek vagy gondolkodjatok, hanem azért is,
hogy tudatában legyetek a Teremtésnek és a szent Isteni Célnak.

Hála a Magasságosnak, léteznek az üdvösség szigetei a világban és gyönyörű helyek a
természetben, amelyek még védelmet élveznek az ember kezétől, hogy az emberi faj
megtanulja érezni és megélni a Teremtést, nem a pusztulásban, hanem az egységben.

Amíg ez a változás meg nem történik, addig az Apokalipszis próféciái beteljesednek, de Én, aki
az Anyátok vagyok és az összes gyermekemnek jót kívánok, nem kívánom, hogy ezt
megtapasztaljátok, hogy szenvedjetek amiatt, hogy nem ismeritek a Teremtést és a Törvényt.

De mondhatnátok Nekem: "Anyánk, bármennyire is igyekszünk tenni valamit, vannak emberek
a világon, akik becsvágyuk és hatalmuk miatt elpusztítják a bolygót".

Nem azért jöttem ide, hogy egy párhuzamos mozgalmat vagy akár egy globális követelést
idézzek elő. Ma már mindenki elég tudatos ahhoz, hogy képes legyen vigyázni az Élővilágra, és
tudja, hogy nem lehet élni nélküle a bolygó felszínén. Még ha apró dolgokat is tesztek, a
visszahatása nagyon nagy lesz.

Gondoltatok-e már arra, hogy mit érez egy virág, amikor öntözik? Mit érez a föld, amikor
szeretettel érintik? Gondoltatok-e már arra, hogy mit érez a tenger, amikor szemlélitek?

Mindennek van tudata, tudása és bölcsessége. Semmi sem statikus. Mindennek oka van a
Teremtésben.

Én vagyok a Világ Anyja, az Anyatermészet. Én vagyok a bolygó tudata Kormányzója. Mindazok,
akik Hozzám jönnek, nemcsak Fiam nevében megváltottak, hanem a Teremtéshez is jönnek,
hogy felfedezzék bölcsességét és tudományát.
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A bolygónak ki kell gyógyulnia az ember évszázadok óta tartó kizsákmányolásából, és ez
lehetséges lesz, ha válaszoltok a hívásomra. Így a Föld nem marad el, hanem a Teremtés többi
része törődik vele, hogy megújulhasson és alapvetően meggyógyulhasson, ahogyan a bolygó
kezdettől fogva várja.

Részei vagytok a világ tudatának, megértettétek-e ezt? Itt van az otthonotok.

A világnak meg kell változnia ahhoz, hogy Fiam Mennyei Egyháza leszálljon, és nem szabad
többé a megszokott és felszínes életért küzdenie.

Az idő fogy, itt az ideje, hogy ez tudatosuljon bennetek. Azért vagyok itt, hogy belül
növekedhessetek.

Az ellenségem nem akarja, hogy elérjétek ezt a tudatot, de imáitok és böjtötök felajánlásával
lehetővé teszitek a szellemi és anyagi feltételek megteremtését, hogy az emberi tudatban
lehetséges legyen ez a változás.

És most meghívlak benneteket, gyermekeim, hogy végezzetek egy belső gyakorlatot a
Teremtéssel. Meghívlak benneteket, hogy tegyétek magatokat elérhetővé, és az óceánon belüli
világgal való belső kapcsolat révén még jobban nyissátok meg a szíveteket.

Hunyjátok be a szemeteket.

És most az Atya kérésére és az Istenanya közbenjárására meghallgatjuk az "Aurora
intraoceánica" című hangszeres darabot.

Ezen a gyakorlaton keresztül, amelyet ma este kezdünk el, a világot és a lelkeket a szív és az
érzelmek, az elme és a test belső gyógyulásába vezetem a lelketeken keresztül.

Nyissátok meg belső éneteket, túl azon, amit hallotok. És most lássátok magatokat az óceán
előtt, a hajnalban. Lássátok ebben az óceánban Istent, az Ő kozmikus és belső Szeretet-tudatán
keresztül. Érezzétek magatokat üresnek, és hallgassátok az óceánt, mint nagy fényáradatot,
amely hozzátok és következésképpen az egész emberiséghez érkezik.

Helyezzétek a kezeteket a befogadás helyzetébe, ajánljátok fel egész lényeteket Istennek, és az
emberi faj nevében, a hajnalban világító óceán előtt kérjetek bocsánatot, és kiáltsatok belsőleg
megbékélésért mindazért, amit a Föld bolygója az ember jelenlététől napjainkig átélt.

Lássátok felbukkanni az óceán horizontján Isten nagy Napját, aki Jelenléte és Tudata ereje által
betölti Fényével mindazt, ami él és rezeg. Érezzétek, hogy sejtjeiteket és atomjaitokat
meggyújtja Isten Szeretetének Tudata óceánon belüli jelenléte. Érezzétek Adonájt, érezzétek
magatokat egynek a szent Isteni Egységben. Érezzétek magatokban a Teremtés Igazságát és
azt, aminek kezdettől fogva részesei vagytok.

Lélegezzetek lassan. Minden egyes belégzéskor érezzétek, ahogy a Teremtés fénye belép
lényetekbe és egész tudatotokba. Adonáj és az Anyatermészet előtt álltok, a tudat nagy
ürességében, hogy az Atya betöltsön és megáldjon benneteket Szeretetével és Bölcsességével.

Isten Napja és az óceán között nézzétek a Mennybe felemelkedő Isten Fiát, aki Megváltó
Krisztusként kinyújtja a Karját, és Szívéből és Tenyeréből az Isteni Kegyelem hatalmas fénye
árad a Föld négy sarkára.

Az óceán kék fényben ragyog, és lényetek, mindegyikőtök tudata az Aurora kék fényében
ragyog.
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Az egész emberi faj nevében, a testvériség, a megbocsátás és a szeretet nevében erősítsétek
meg belső fogadalmatokat a Teremtéssel és az Élővilággal, hogy minden megújulhasson,
ahogyan azt az Isteni Cél megtervezte.

Krisztus Kegyelme Fényében, az Atya és az Anyatermészet Jelenlétében egyesülünk a Teremtés
lényegével, hogy emlékezzünk, hogy honnan jöttünk és miért vagyunk ma itt.

Szálljanak le a Teremtés Törvényei, adják át az ajándékokat a Föld férfijainak és asszonyainak.
Ébredjenek fel a szent erények, és táguljon ki az emberi lény tudata, hogy a tudatlanság
átalakuljon, és a bölcsesség elhozza a jelen pillanat tudatosságát.

Érezzétek az óceán nyugalmát. Érezzétek a Teremtés békéjét és a harmónia megteremtését.

Most tegyétek a kezeteket a szívetekre, és érezzétek, hogy egyesültök az Atyával, a Fiúval és a
Szentlélekkel.

A bolygóval és a Teremtéssel megbékélve, az óceán előtt, Isten Napjának hajnala és az Isteni
Fiú Jelenléte előtt, ismételjünk el mondatról mondatra egy imát, amelyet lefordítunk, hogy
mindenki imádkozhasson Adonáj Jelenléte előtt:

Uram,
teljesüljön be az Új Faj eljövetele.

Az emberiség fejezze ki archetípusát.
Az élő Ige építse fel Templomodat.
Terjedjen ki bennünk a Titkod és

táruljon fel a világ számára a valódi létezés,
hogy összejöhessünk a Te Nevedben és dicsőíthessük a tökéletes Egységet.

Ámen.

Megáldalak benneteket, és köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra. Újuljon meg a Teremtés
és az egész természet az emberiségben. Így legyen.

Ezzel a zenével hagylak benneteket, hogy tudatotok egyesüljön Istennel.

Béke és megváltás a világ számára.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


